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INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 
PRO OBČANY LIBOŠE A KRNOVA 

__________________________________________________ 
 

Číslo 69                           červen 2025 

 

 
 
Milí spoluobčané,  
máme tady léto a s ním přichází čas dovolených, opalovaček, koupání, grilování a vůbec 

všeho, co k teplým dnům patří. Sluníčko začíná pořádně svítit a podle předpovědí to vypadá, že 
nás čekají třicítky na denním pořádku. Tak věřím a přeji nám, ať si to všichni užijeme hlavně ve 
zdraví, klidu a s dobrou náladou. 

Než přejdu k věcem, které nám trochu znepříjemní letní pohodu (stavby a uzavírky), ráda 
bych se s vámi nejdřív podělila o to, co se u nás za poslední dobu povedlo a na čem právě teď 
pracujeme.  

K létu neodmyslitelně patří voda, proto začneme u rybníků. Pořídili jsme nové lavičky, které 
jsou nejen pěkné na pohled, ale i hezky zapadají do okolí a jsou kvalitní a stabilní. V době psaní 
tohoto článku už čekají složené na dvoře obecního úřadu. Brzy je rozmístíme do stínu pod stromy 
kolem vody, ať si na nich můžete v parných dnech odpočinout, přečíst si knížku nebo jen tak 
posedět a kochat se pohledem na vodní hladinu. 

Okolí jsme také upravili, terén jsme srovnali 
tak, aby se kolem rybníků dalo pohodlně projít 
i s kočárkem nebo s chodítkem. Věřím, že to ocení 
senioři i rodiče s malými dětmi. Na upravených 
plochách jsme zaseli trávu. Tady poprosím o trochu 
trpělivosti, zatím po těchto místech nechoďte a 
nejezděte, ať nám ta zeleň hezky vzejde. 

Mysleli jsme i na pejskaře, protože víme, že 
k vodě často se čtyřnohými mazlíčky chodíte na 
procházky. V okolí rybníků jsme přidali nové koše na 
psí exkrementy. Budeme rádi, když je budete 
využívat a pomůžete tak udržet toto místo čisté a 
příjemné pro všechny, ať si tam každý může v klidu 
sednout do trávy.  

Na rybnících a strouze jsme museli zasahovat i „pod hladinou“. Meliorační strouha, která 
se nečistila mnoho let, byla plná bahna a opakovaně ucpávala výtok z rybníků, dokonce ani hasiči 
ji nedokázali uvolnit. Nakonec musela nastoupit odborná firma. Velké poděkování patří Pavlu 
Gálovi, který bez váhání vlezl do špinavé vody a pomohl lokalizovat výpusť z druhé strany. 
Opravdu si toho vážíme. Vyčištění meliorační 
strouhy, která patří Pozemkovému úřadu, je s ním 
domluveno a mělo by proběhnout během léta. 

Máme za sebou první etapu family auditu a 
zvládli jsme ji úspěšně! Na slavnostním předávání 
jsme převzali certifikát a cedule, které potvrzují, že 
se naše obec Liboš oficiálně zapojila do programu 
Family Friendly Community. Cedule po rekonstrukci 
silnice budou umístěny na vjezdu od obce. Máme 
z toho velkou radost, ale zároveň je to závazek do 
budoucna. Znamená to, že jsme se pustili do 
promyšleného rozvoje obecní rodinné politiky a 
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stanovili si konkrétní cíle a opatření, která jsme se zavázali v příštích třech letech postupně 
realizovat.  

K tomu patří i nové kulturní akce. Ty jsme pro vás připravili jak v rámci hodů, tak ve 
spolupráci s knihovnou, kde máme nachystané besedy a přednášky na zajímavá témata. Jejich 
přehled najdete na dalších stránkách zpravodaje. Máme tam i několik novinek, tak věřím, že si 
každý najde něco, co ho zaujme, a že se na některé z akcí v knihovně společně potkáme. 

A když už jsme u knihovny, ta se dočkala menšího, ale výrazného úklidu. Prostor jsme 
provzdušnili, zpříjemnili a budeme moc rádi, pokud knihovnu podpoříte, třeba jen tím, že se 
zaregistrujete. Každý registrovaný čtenář nám totiž pomáhá nejen morálně, ale i prakticky 
například při získávání dotací nebo další podpory z regionálních projektů. 

Vedle víceúčelového hřiště přibylo nové workoutové hřiště a také trampolíny pro děti. Obojí 
je už připravené k použití a přístupné všem, kdo si chtějí protáhnout tělo nebo si jen tak zaskákat 
na čerstvém vzduchu! V příštím roce plánujeme 
pokračování a doplnění o další herní prvky. Rádi bychom 
také zprovoznili studnu a v jejím okolí vytvořili vodní 
prvek pro děti, který v létě určitě přijde vhod jako vítané 
osvěžení v horkých dnech.  

Ze stavebních akcí stojí za zmínku odstranění 
starých sloupů z Velkého Jílkova. Možná malá změna, 
ale výsledek je znát. Výhled po obci je hned o něco hezčí 
a ulice působí upraveněji a vzdušněji.  

K vesnici odjakživa patřilo i to, že si člověk mohl 
cestou natrhat něco na zub. I proto dokončujeme 
výsadbu keřů v prostoru bývalého lesíku. Na nově 
vytvořených valech jsou vysazeny lesní jahody. Na 
podzim přibydou i rybízy a další jedlé keře. Věříme, že 
tím uděláme radost nejen dětem ale i maminkám. 

A ještě jedna voňavá radost, na místech, která 
jsou nyní ohraničena páskami, jsou vysazeny luční 
květiny. V příštím roce se tak můžeme těšit na rozkvetlé 
vlčí máky, zvonky, kopretiny… Tyto květy vytvoří 
přirozený přechod mezi udržovanou trávníkovou plochou 
a zadním biokoridorem. 

To, co nám bude všem léto a podzim trochu komplikovat, budou dopravní omezení. Od 
srpna se totiž rozběhnou hned dvě větší stavební akce, které s sebou přinesou uzavírky a další 
komplikace. První z nich je výstavba opěrné zdi podél Mlýnského náhonu. Ještě větší zásah nás 
ale čeká v souvislosti s rekonstrukcí hlavní silnice ze Štěpánova směrem na Moravskou Huzovou. 
Ta ovlivní dopravu, parkování a vlastně celkové fungování provozu v obci. Pro mnohé z nás to 
bude citelná změna, ale věřím, že to společně zvládneme a hlavně, že výsledek bude stát za to. 
Podrobnější informace k těmto dvěma stavbám včetně objízdných tras najdete v dalším článku. 

Na závěr mám ještě dvě zprávy. Zaprvé, na náměstíčku byl nainstalován samoobslužný 
blešák, který měl takový úspěch, že jsme ho nechali fungovat i po původně plánovaném termínu 
ukončení. Až zase začnou přebytky ze zahrádek, určitě ho znovu oživíme. A zadruhé, zapojili 
jsme se do soutěže Vesnice roku, kde doufáme, že se nám díky práci se zelení podaří získat 
nějaké ocenění. Zelených ploch a péče o přírodu přibylo v naší obci opravdu hodně, tak věříme, 
že to porotou nezůstalo bez povšimnutí. Slavnostní předání ocenění proběhne ve vítězné obci 
8. srpna 2025, tak nám držte palce! 

Milí spoluobčané, přeji vám krásné léto plné pohody, odpočinku, milých setkání a drobných 
radostí. Ať už budete u vody, na procházce v lese, v zahradě po kolena v rajčatech, nebo jen tak 
se sklenicí limonády na lavičce, užijte si ho naplno. A hlavně – buďme k sobě ohleduplní, obzvlášť 
teď, kdy nás v obci čeká víc stavebního ruchu a omezení. S trochou trpělivosti a úsměvem to 
společně zvládneme. 

 
Silvie Polánková, starostka 
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Informace k plánovaným stavbám 
 
Milí spoluobčané, 
podařilo se nemožné. Za rok a půl intenzivních prací obec zajistila vypracování projektové 

dokumentace, vyřídila stavební povolení a financování stavby „Silnice III/44613 a chodníky 
Liboš“. Nyní nás čeká vlastní realizace této stavby, jejímž výsledkem budou nové chodníky, 
parkovací stání, silnice a nová zeleň. Dle harmonogramu prací bude stavba zahájena 28. 7. 2025 
a ukončena 5. 11. 2025. Prováděna bude za úplné uzavírky silnice III/44613 (od mostu ze 
Štěpánova až za most na Moravskou Huzovou). Objízdná trasa v době uzavírky viz přiložený 
situační výkres. Na autobusovou dopravu linek  890329 (Šternberk – Štěpánov, Moravská 
Huzová, Benátky), 890364 a 891364 (Uničov – Štěpánov - Olomouc) v době uzavírky budou 
vypracovány výlukové jízdní řády. V těchto bude upřesněno vedení, časová poloha spojů a 
obsluha jednotlivých zastávek. Výlukové jízdní řády budou zveřejněny na zastávkách, 
internetových stránkách www.libos.cz a facebooku. Zastávka Liboš u mostu nebude po dobu 
realizace obsluhována. Stavbu bude provádět firma PORR a.s. Obec bude financovat stavbu 
chodníků a parkovacích stání a Správa silnic Olomouckého kraje stavbu silnice. Vysoutěžená 
cena pro obec je 7,4 mil. Kč. Tuto stavbu se pokoušíme zlevnit tím, že jsme podali žádost o dotaci 
na Státní fond dopravní infrastruktury. Pokud nám bude dotace přidělena, což se dozvíme až se 
zpožděním, mohla by pokrýt až 75 % uznatelných nákladů, tedy přibližně 3,7 milionu Kč. Co se 
týká postupu výstavby, v novinách naleznete harmonogram prací. V rámci výstavby firma zajistí 
pěší přístupy do rodinných domů. Nelze však počítat s tím, že bude umožněno rezidentům, kteří 
zde bydlí, po dobu stavby jezdit k rodinným domům osobními automobily.  Proto prosíme občany, 
kteří potřebují svými auty jezdit, aby zaparkovali svá auta mimo stavbu. Jen tak bude zajištěn 
plynulý a bezproblémový chod prací. O tom, kam a kdy přistavit popelnice k vývozu, budeme 
jednat s firmou Marius Pedersen a zhotovitelem stavby. Jakmile bude vše domluveno, dáme vám 
včas vědět. Vím, že to významně zasáhne do života a komfortu našich občanů, ale jedná se jen 
o 100 dní, kdy bude stavba probíhat a výsledek bude určitě stát za to. Moc děkujeme za 
pochopení a toleranci Vás všech. 

Druhá stavba, která bude současně realizována, je prodloužení opěrné zdi v Mlýnském 
náhonu podél chodníku. Nebylo vůbec jednoduché najít stavební firmu, která umí tyto práce 
provádět. Podařilo se nám to až ve třetím výběrovém řízení. Stavba bude realizována v korytě 
Mlýnského náhonu s využitím levého břehu náhonu. Stávající opěrná zeď bude prodloužena až 
k mostu a dotkne se stávajícího chodníku, který bude pro pěší uzavřen. Mlýnský náhon bude na 
dobu 90 dní vypuštěn. V současné době vyřizujeme na životním prostředí Magistrátu města 
Olomouce tuto srážku vody. Dle harmonogramu prací bude stavba zahájena 1. 8. 2025 a 
ukončena 30. 10. 2025. Stavbu bude provádět firma Lesostavby Frýdek – Místek a.s. 
Vysoutěžená cena pro obec je 7,9 mil. Kč a podařilo se nám získat z programu obnovy venkova 
Olomouckého kraje dotaci ve výši 700 tis. Kč. Na podzim, po ukončení prací, bude na náměstíčku 
vysazena nová lípa.  

Vážení spoluobčané, přeji všem krásné letní dny plné pohody a sluníčka. Těšme se 
všichni, že na podzim budeme mít naši obec zase o něco přívětivější a komfortnější k životu. 

       Ing. Šedivá Vladimíra, místostarostka 
 
 

Úřad v pohybu – děláme, co je potřeba, a ještě něco navíc 
 
Na první pohled to možná není vidět, ale na obecním úřadě se toho v posledních měsících 

událo opravdu hodně. A nejsou to jen drobnosti – jde o změny, které jsou pro fungování obce 
zásadní. 

Pokračujeme v digitalizaci a postupně přecházíme na kompletně elektronickou podobu 
všeho, co to umožňuje. Využíváme naplno naše programy – od účetnictví, přes podatelnu až po 
správu dokumentů. A nenecháváme nic náhodě – vytváříme nové směrnice a aktualizujeme ty 
staré, aby bylo vše v souladu s aktuální legislativou i reálným provozem. 
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Velkým krokem vpřed je i elektronická spisová služba, která bude pro obce povinná až 
v roce 2027 – my ji ale máme už teď a od ledna v ní naplno pracujeme. Díky tomu máme čas si 
všechno v klidu osvojit a doladit případné nedostatky. 

A že to děláme dobře, to nám potvrdili i samotní vývojáři našeho programu. Na posledním 
školení jsme dostali pochvalu, že jsme mezi mála obcemi, které už mají vše, co bude brzy 
povinné. To nás samozřejmě těší a zároveň motivuje pokračovat dál. 

Není to práce, která je hned vidět, ale má obrovský smysl. Posouváme náš úřad dál, aby 
fungoval moderně, spolehlivě a ku prospěchu všech obyvatel Liboše. 

 

Velikonoční soutěž Liboš i Krnov 
 
O Velikonocích proběhla v obci Liboš a její místní části Krnov soutěž o nejkrásnější 

velikonoční výzdobu domu, předzahrádky a oken. Zúčastnit se mohli všichni občané, kteří chtěli 
svátečně vyzdobit své domy. 
Soutěž měla dvě kategorie: 
     • Nejkrásnější velikonoční výzdoba 
     • Speciální cena za největší množství barevných vajíček  
 
Porota pečlivě posoudila všechny výzdoby a vybrala vítěze v obou kategoriích. 
 
Výsledky soutěže: 
Nejkrásnější velikonoční výzdoba: 

1. místo – rodina Stratilova (Liboš č.p. 69) 
2. místo – rodina Fritscherova (Liboš č.p. 126) 
3. místo – rodina Strykova (Liboš č.p. 211)  

 
A speciální cenu za největší množství barevných vajíček 
získala rodina Solaříkova, Liboš č.p. 228, za originální 
rozmístění více než 80 ks velikonočních vajíček. 

 
Všem výhercům gratulujeme a děkujeme všem, kteří se 

zúčastnili. Před Vánocemi se můžete opět zapojit do soutěže 
o nejkrásnější vánoční výzdobu domu.  

 

Pietní akt k výročí konce 2. světové války 
 
V neděli 4. května 2025 se v Liboši konal pietní akt 

u příležitosti výročí konce druhé světové války. Tradiční 
kladení věnců k památníku padlých proběhlo za účasti 
představitelů obce i občanů, kteří přišli vzdát hold těm, kdo 
položili život za svobodu naší země. 

Součástí setkání byl i krátký projev starostky, ve 
kterém zazněla slova o hodnotě míru. Připomněla, že před 
osmdesáti lety lidé vítali konec války s nadějí, že jejich děti 
už budou žít v bezpečí a klidu. Mír však není 
samozřejmostí – je to vzácná a křehká hodnota, kterou 
jsme zdědili díky obětem generací před námi. A právě 
proto je naší povinností chránit ji, připomínat si její cenu a 
předávat její význam dalším generacím. Obzvlášť dnes, 
kdy i v Evropě a na Blízkém východě sledujeme tragické 
události, které ukazují, jak snadno může být svoboda ohrožena.  

Po projevu následovalo položení věnců a minuta ticha věnovaná všem obětem války. 
Společná přítomnost u památníku byla tichým, ale silným vyjádřením úcty a vděčnosti. Děkujeme 
všem, kdo přišli – vzpomínka je to nejmenší, co těmto lidem můžeme věnovat. 
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Hody v Krnově 
 
V neděli 15. června 2025 proběhly v Krnově tradiční hody. 

Slavnost začala mší v místní kapličce, kde se sešli nejen obyvatelé 
Krnova, ale i hosté z blízkého okolí.  

Počasí se vydařilo, a tak si návštěvníci mohli užít příjemné 
odpoledne. Pro děti byl připraven skákací hrad, o občerstvení se 
postarali místní obyvatelé, kteří nabídli domácí dobroty a drobné 
pochutiny. 

Pohodová atmosféra ukázala, že hody v Krnově stále mají smysl. 
 
 

Zelený blešák: Rostliny i úroda pro radost a sousedskou výměnu 
  
Na náměstíčku v Liboši se letos poprvé objevil stánek s názvem Zelený blešák, který 

potěšil všechny milovníky zahradničení. Jeho cílem bylo vytvořit prostor pro sdílení přebytků ze 
zahrad – sazenic květin, bylinek, zeleniny, přísad nebo i vypěstované úrody, pro kterou už doma 

nebylo využití.  
Vše fungovalo na jednoduchém principu: daruj, co 

nepotřebuješ, a vezmi si, co ti udělá radost. A co bylo 
nejlepší? Všechno bylo zdarma. Lidé nosili přerostlé 
sazenice, přebytky ze skleníků, saláty nebo třeba snítky 
máty. A i ti, kteří sami nic nepřinesli, si mohli odnést něco, co 
jim na zahradě chybělo. 

Zelený blešák, založený na důvěře a vzájemné 
ohleduplnosti, se setkal s velkým zájmem. Proto ho určitě 
znovu obnovíme, jakmile se začnou objevovat první 
přebytky ze zahrad – třeba cukety, jablka nebo bylinky. Díky 
takovým drobným iniciativám nacházejí rostliny nový domov 
a dělají radost dál. 

 
 

Hasiči sbírali železo a pomáhali u rybníka 
 
Letošní rok jsme zahájili výjezdem k požáru udírny v Liboši a to dne 1. února 2025. Zásah 

jsme zvládli rychle a bez dalších škod. 
V sobotu 3. května jsme uspořádali sběr železného šrotu, do kterého se zapojila řada 

obyvatel naší obce. Díky jejich vstřícnosti a podpoře se nám podařilo nasbírat 4 900 kilogramů 
železného odpadu. Výtěžek z této akce využijeme na podporu činnosti naší jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů – například na opravy techniky a vybavení, které používáme nejen při 
zásazích, ale i při pomoci obci. Všem občanům, kteří přispěli, a také obci, děkujeme. 

Další akcí, do které jsme se zapojili, bylo čištění propustku na rybníku na Jílkově, a to 
v úterý 4. června. Propustek byl silně zanesený bahnem 
a naplaveninami, což komplikovalo odtok vody. Za 
pomoci techniky i ručního čištění se nám bohužel 
nepodařilo propustek zcela zprůchodnit.  

Kromě výjezdů a prací v obci jsme se zúčastnili 
i pietní akce, kdy jsme stáli čestnou stráž při kladení 
věnců u příležitosti uctění památky padlých. 

Tyto akce jsou příkladem toho, že naše práce 
nekončí u požárních výjezdů. Jsme připraveni pomáhat 
i tam, kde jde o údržbu a péči o naši obec. Děkujeme 
všem, kdo nám důvěřují a podporují nás. 

                                                Jiří Janečka – velitel 
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Knihovna v novém 
Milí čtenáři a návštěvníci, s radostí vás chci 

informovat, že naše knihovna prošla v posledních týdnech 
drobnými, ale velmi příjemnými úpravami. Cílem bylo 
zpříjemnit prostředí jak pravidelným čtenářům, tak i těm, kteří 
do knihovny zavítají na přednášku nebo na jinou akci. 

Prostor knihovny jsme odlehčili, provzdušnili 
a zútulnili, aby se zde každý cítil co nejlépe. Některé regály 
jsme přestěhovali, knihy přehledněji uspořádali a vytvořili 
jsme i nový čtenářský koutek, kde si můžete v klidu posedět 
s knihou nebo časopisem.  

Přijďte se podívat a dejte nám vědět, jak se vám změny 
líbí. Nabídku titulů průběžně doplňujeme o nové knihy pro děti 
i dospělé, a tak věřím, že si každý najde to své. Přijďte se 
podívat, prolistovat si novinky, nebo si jen tak odpočinout v klidném prostředí mezi knihami. 

Těším se na vaši návštěvu! 
 

Jarní dílničky v knihovně 
V předvelikonočním období se v naší obci uskutečnila tvořivá akce, která potěšila děti 

i dospělé. Místní knihovna ve spolupráci s Libošským babincem uspořádala Velikonoční dílničky. 
Cílem akce bylo nabídnout příjemně strávený čas v jarní atmosféře. Návštěvníci všech věkových 
skupin si mohli vyrobit vlastní velikonoční dekorace. K dispozici bylo spoustu tradičního 
i neobvyklého kreativního materiálu, ze kterého mohli účastníci vyrábět podle vystaveného 
ukázkového modelu anebo podle vlastní 
fantazie. Té se samozřejmě meze nekladly, 
takže vznikala krásná a originální díla. Pro 
děti byly připraveny nenáročné pracovní 
aktivity, mezi kterými mělo největší úspěch 
zdobení velikonočních perníčků. Malí 
návštěvníci bez problémů zvládali práci 
s cukrovou polevou a barevnými ozdobami. 
Vznikaly tak originální výtvory, které si děti 
odnášely domů nebo je hned na místě 
s radostí ochutnaly. Pro všechny bylo 
zajištěno drobné občerstvení.  Vyrábět 
zvládne opravdu každý, proto se těšíme na 
viděnou na příštích dílničkách.  

                  Karla Gálová, Knihovnice  
 
 
 
Nadcházející akce v knihovně 
 
Zveme vás ve čtvrtek 16. října 2025 do 

knihovny v Liboši na inspirativní seminář 
určený pro neformální pečující, který pořádá 
olomoucký mobilní hospic Nejste sami. 
Dozvíte se, co obnáší péče o blízkého 
v domácím prostředí, seznámíte se 
s možnostmi mobilní specializované 
paliativní péče a představíme vám vybrané 
kompenzační pomůcky, které mohou 
každodenní péči usnadnit. 
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MŠ Liboš 
V průběhu letošního školního roku připravila 

Mateřská škola Liboš pro děti řadu kulturních a 
sportovních aktivit. 

K realizaci těchto činností využívala škola 
finanční prostředky z dotací MŠMT, díky nimž bylo 
možné pořádat zajímavé projektové dny, a to jak 
v rámci dopoledních, tak celodenních programů. 
Tradičně se děti zúčastnily plaveckého kurzu v krytém 
bazénu v Uničově. Pod vedením zkušených instruktorů 
si zde formou her a soutěží osvojovaly základní 
dovednosti plavání a postupně překonávaly strach 
z vody. Jedním z vrcholů školního roku byl Dětský 
karneval, který se konal v kulturním domě. Děti si užily 
zábavné odpoledne plné her, tance a soutěží díky 
Agentuře JANA. Velké poděkování patřilo všem 
rodičům, sponzorům i občanům, kteří se na organizaci 
této akce podíleli. Během roku děti navštívil chovatel 
andulek a papoušků, který o nich poutavě vyprávěl. 
Velmi oblíbené bylo také velikonoční posezení s rodiči, 
během něhož si děti společně s rodiči vyráběli 
velikonoční dekorace. Den maminek jsme letos pojali 
netradičně – maminky si užily relax u kadeřníka nebo 
masáž, kterou jim připravily děti, a poté se zapojily do 
tvořivé dílničky, kde společně sázely květiny. Podobně proběhl 
i Den tatínků, který se uskutečnil na zahradě mateřské školy. Pro 
tatínky byla připravena různá stanoviště s úkoly, které plnili 
společně s dětmi, a na závěr jsme si všichni společně opekli 
kabanos. V závěru školního roku jsme dětem připravili oslavu ke 
Dni dětí, která se konala na školní zahradě – opět s oblíbeným 
opékáním. Vypravili jsme se také na výlet na zámek Úsov, kde 
děti zhlédly pohádku Princ Bajaja. V průběhu roku si děti 
vyzkoušely práci na hrnčířském kruhu, navštívil nás pan Slávek 
Boura s programem Logohrátky a přivítali jsme hudebníka, který 
dětem představil nejrůznější bubínky a rytmické nástroje. Velkou 
radost jsme měli také z účasti našich dětí na sportovním klání 
mateřských školek, které se konalo v obci Lužice. Děti si zde 
vyzkoušely různé disciplíny, soutěžily s kamarády z okolních 
školek a odnesly si krásné zážitky. Závěrem jsme rádi 
poděkovali všem rodičům, občanům i zástupcům obce za 
celoroční podporu a spolupráci. Jejich pomoc a zájem byly pro 
nás velmi cenné a přispěly k tomu, že jsme dětem mohli 
nabídnout bohatý a podnětný program. 

                                       Bc. Milada Poštulková, MŠ Liboš 
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Sdružení žen Liboš 
S příchodem jara uspořádal Libošský babinec dvě vydařené společenské akce. Velké 

poděkování patří nejen všem organizátorkám a jejich pomocníkům, kteří akce připravovali, ale 
také všem návštěvníkům, kteří svou účastí přispěli k jejich úspěšnému průběhu. 

Těšíme se na další společné chvíle! 
 

Babský ples 
V sobotu 7. března 2025 se v kulturním domě konal tradiční 

Babský maškarní ples, který stejně jako každý rok přilákal desítky 
návštěvníků v nápaditých a často velmi vtipných kostýmech. Na 
tento ročník plesu nebylo stanoveno konkrétní téma, takže o to 
byly karnevalové masky pestřejší a bylo náročné zvolit 
nejzajímavější kostým. Celý večer se nesl ve veselém duchu a 
v dobré náladě a super hudba zněla vyzdobeným sálem až do 
pozdních nočních hodin. Nechyběla připravená bohatá tombola a 
občerstvení.  

 

Čarodějnice přilákaly děti i dospělé 
Druhou akcí, která se konala v sobotu 

26. dubna, bylo Pálení čarodějnic, které patří mezi 
nejoblíbenější a nejnavštěvovanější setkání. 
Libošské hřiště, nyní smysluplně propojené 
s areálem rybníků, poskytlo zázemí nejen místním, 
ale i návštěvníkům z okolních obcí. Děti přišly 
v kostýmech malých čarodějek a kouzelníků, což celé 
odpoledne krásně rozveselilo a dodalo mu tu 
správnou atmosféru. Děti si užily bohatý program, 
který zahrnoval vystoupení klauna, nejrůznější 
soutěže a malování na obličej. Hlavním bodem 
večera bylo tradiční zapálení hranice s čarodějnicí, 
které sledovalo mnoho přihlížejících. Pro všechny 
bylo připraveno bohaté občerstvení a o hudební 
aranžmá se postaral DJ Pavel. Na bezpečný průběh akce dohlíželi místní hasiči, kterým patří 
velké poděkování, za to že byli přítomni po celou dobu konání akce a po upálení té letošní 
čarodějnice dál udržovali oheň pro zahřátí, protože letošní počasí nebylo úplně nejteplejší. 

 
 

V naší obci vzniká nový rybářský kroužek 
 
Po otevření rybníků, které jsem převzali od 

Českého rybářského svazu, začne od září v naší obci 
fungovat nový rybářský kroužek, který nabídne 
zábavu, nové znalosti i setkání u vody. Kroužek je 
určen pro děti, mládež i dospělé, z naší obce a blízkého 
okolí, kteří se chtějí naučit základy rybolovu a užít si 
společný čas v přírodě. 

Pod vedením zkušených rybářů se účastníci 
naučí vše od správného zacházení s prutem až po 
rozpoznávání druhů ryb. V plánu jsou také společné 
výpravy k místním vodám a praktické ukázky lovu. 

Pokud vás rybaření láká, neváhejte se přihlásit, 
pokud budete mít otázky prosím piště na email 
micha.polis@seznam.cz, rádi Vám odpovíme. 

Těšíme se na všechny malé i velké rybáře! 
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Rodinné centrum Ententýna se stěhuje  
do Liboše 

 
Červen byl pro naše rodinné centrum zlomový. Přišli 

jsme o střechu nad hlavou a začali mít obavu, co s námi 
bude dál. Vždyť máme spoustu elánu, nápadů, úžasných 
lektorek a lektorů a spokojených malých i velkých 
návštěvníků a návštěvnic. 

Vše se ale děje tak, jak má, a nám se udála velká věc. 
Dostaly jsme nabídku od paní starostky Liboše na možnost 
využití prostoru v obecním domě. A nejen to. Paní starostka 
nám nabídla spoustu pomoci při úpravě prostoru, který 
budeme moci užívat s vidinou, že příští rok, a i ty další, 
máme kde být. A není to jen tak někde, ale v obci, která myslí 
na budoucnost, na to, co může svým občanům dalšího 
nabídnout a jak podporovat (nejen) rodiny s malými dětmi 
v aktivním a smysluplně stráveném čase. 

Rodinné centrum Ententýna tak do Liboše a okolí od 
září přinese pestrou nabídku aktivit nejen pro děti a jejich 
(pra)rodiče, ale i pro širokou veřejnost. Nabídku máme 
opravdu bohatou, od herniček pro miminka, přes dopolední 
aktivity pro děti do 4 let (Montessori herny, smyslohrátky) 
nebo odpolední aktivity pro starší děti jako záchranářský 
kurz. Pro dospělé chystáme přednášky a tvořivé dílny. 

Děkujeme paní starostce za vstřícné a otevřené 
jednání, férové podmínky a těšíme se na spolupráci s obcí, 
ostatními spolky a na nové i stávající návštěvníky. Pokud 
vás zajímá naše dosavadní činnost, můžete se podívat na 
www.ententyna.webnode.cz nebo facebook Rodinné 
centrum Ententýna. 

Nebo k nám přijďte zavítat na slavnostní otevření 
v září. Těšíme se! 

Za Ententýnu Veronika Rajtrová 
 
 

Příspěvek na výsadbu zeleně v obci 
 
Pokud máte rádi zeleň můžete se zapojit a finančně přispět na výsadbu stromů 

nebo si dokonce strom adoptovat. Nová výsadba se uskuteční na obecních 
pozemcích v prostoru po vykáceném lesíku, v okolí rybníků a v rámci budoucího 
biokoridoru. Dále pak bude na podzim vysazena nová lípa na náměstíčku. 
Návod na platbu:  

1. Platba na bankovní účet: Číslo účtu: 1801705339/0800 
2. Platba přes QR kód: Vyplníte darovanou částku 

• Variabilní symbol (VS): Uveďte prosím VS podle toho, o jaký příspěvek se jedná: 
o VS Příspěvek na Lípu : 100, 
o VS Příspěvek na výsadbu stromů : 200, 
o VS Adopce stromu : 300. Částka je stanovena na  

3000 Kč, strom bude vysazen v prostoru 
vykáceného lesíka a ke stromu bude umístěna 
cedulka se jménem dárce. 

• Poznámka k platbě: uveďte své jméno, pokud chcete 
zůstat v anonymitě uveďte NEZVEŘEJŇOVAT 
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     Plánované společenské a kulturní akce 2025 

Září  Hody Liboš   Letní kino (zahrada KD) pátek 12. 9. 

  

Přehlídka modelů lodí (rybníky)         

Křeslo pro hosta David Suchařípa         

Nohejbalový turnaj (hřiště) 

Posezení s hudbou Duo Mami 

sobota 13. 9. 

  Mše v kapličce neděle 14. 9. 

Říjen 
České přírodní super potraviny aneb život bez antibiotik – 
beseda (Knihovna) 

úterý 7. 10. 

 
Nejste v tom sami – mobilní hospic – přednáška 
(Knihovna) 

čtvrtek 16. 10. 

Listopad Dyniáda sobota 1. 11 

 Mandaloterapie - kurz malování mandal (Knihovna) sobota 8. 11. 

 Vše, co chcete vědět o chlebu (Knihovna) úterý 18. 11. 

Prosinec Rozsvícení vánočního stromečku začátek prosince 

 Vánoční výstava v knihovně začátek prosince  

 Soutěž Vánoční výzdoba domu od 1. 12. do 14. 12. 

 Vítání občánků sobota 6. 12. 

 Lebošské advent  neděle 7. 12. 

 Vánoční troubení u stromečku středa 24. 12. 

 

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU  

od 14. července do 31. srpna 2025 

   pondělí a středa  úřední den  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 hod 

úterý         8:00 – 12:00 a 13:00 - 15:00 hod 

čtvrtek a pátek     zavřeno 

 

Statistika obyvatel Liboše a Krnova k 1.6. 2025 

Počet občanů  629   počet nově přihlášených občanů 8 

Počet narozených dětí  0   počet odhlášených občanů  7 

Počet úmrtí    2 

 

      Další vydání časopisu se uskuteční v měsíci říjen – listopad 2025 
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